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Warszawa 21.04.2016r.
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 
dostawę sprzętu endoskopowego  

w trybie przetargu nieograniczonego  znak: DZP/270/59/16
W związku z wpłynięciem pytań dotyczącyh SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1 
Prosimy o dopuszczenie, w miejsce pierwotnych parametrów, sterylnych igieł do biopsji pod kontrolą EUS (FNA): wysoce echogeniczna igła z mandrynem z końcówką kulkową zapewniająca pobranie lepszej próbki cytologicznej; igła pokryta echogenicznym wzorem zapewniającym dobrą widoczność w obrazie EUS; osłonki igły w różnych średnicach w zależności od średnicy igły, dostępne średnice: 19, 22 i 25 Gauge, zaokrąglone końcówki osłonki. Naturalnie wyprofilowany uchwyt do zapewnienia kontroli nad igłą i stabilizacji. Pierścień zabezpieczający z blokadą na żądanym przedłużeniu, referencyjny znacznik "0" zapewniający całkowite wycofanie igły do koszulki. Regulowana długość osłonki igły od 0-5 cm, długość wysunięcia igły 0-8 cm, Długość robocza narzędzia regulowana w zakresie 1380 – 1430 mm. Do zastosowania przy minimalnym kanale roboczym 2,0 mm.

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza również proponowane igły.
Pytanie 2 

Dotyczy Załącznik 2 do Formularza oferty 

Czy Zamawiający w/w pakiecie pozwoli zaoferować sterylną igły do biopsji pod kontrolą EUS (FNA): igła wykonana ze stali niklowo- chromowej (obecny wymóg w SIWZ: stal kobaltowo- chromowa), igły z identyfikacją rozmiaru na opakowaniu; pozostałe parametry zgodne z opisem SIWZ?
Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza również .
Pytanie 3 

Dotyczy projektu umowy
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie do projektu umowy zapisu następującej treści:
„Strony ustalają, że w wyjątkowych, uzasadnionych przez Wykonawcę przypadkach, gdy wyrób objęty umową przejściowo nie jest dostępny na rynku, Wykonawca, po uzyskaniu zgody Zamawiającego może dostarczyć wyrób równoważny, o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową. Zmiany powyższe nie powodują zwiększenia cen jednostkowych brutto. Dostawa wyrobu równoważnego nie stanowi zmiany umowy i nie wymaga sporządzenia aneksu do umowy.”

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 4 

Dotyczy projektu umowy § 10 ust. 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o zmianę zapisów umowy tak, by bieg terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad liczony był od momentu uznania zasadności/pozytywnego rozpatrzenia reklamacji Zamawiającego.
Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę na wymianę wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad w terminie do 5 dni roboczych.
Pytanie 5  ZAŁĄCZNIK DO SIWZ- FORMULARZ CENOWY

1.Czy Zamawiający dopuści: sterylną igłę do biopsji pod kontrolą EUS/FNA/ wykonaną ze stali szlachetnej, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

2. Czy w części opisu dotyczącej zaokrąglonej końcówki osłonki Zamawiający oczekuje zaokrąglonej końcówki osłonki czy mandrynu?
Odpowiedź 
1. Zamawiający dopuszcza również .

       2.   Zamawiający oczekuje zaokrąglonej końcówki osłonki.
Pytanie 6  Punkt XII SIWZ -  wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad do 5 dni roboczych?

Wykonawca musi mieć czas nie tylko na uzupełnienie lub wymianę towaru, ale także na rozpatrzenie zasadności reklamacji.
Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, prosimy, aby obecny termin liczony był w dniach roboczych.
Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę na wymianę wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad w terminie do 5 dni roboczych.

W związku z udzielonymi odpowiedziami podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.), Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
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